

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年10月



星期二

农历己亥年九月初三

总3511期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



谢来发到广丰走访慰问老战士老党员烈属残疾人

本报讯 记者蔡晓军报道:在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,9月27日下午,市委副书记、市长谢来发前往广丰区走访慰问了老战士、老党员、烈士遗属、残疾人,并就安全生产工作进行了督导。市政府秘书长郑彦芳陪同。

92岁老战士、残疾人卢忠友1949年4月入伍,在解放上海战争中负伤;90岁老党员徐义新1949年2月入伍,1949年6月入党,曾立三等功。谢来发到他们家中,为他们戴上了“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,感谢老人为国家作出的贡献,向他们致以崇高的敬意。烈士遗属黄玉梅丈夫罗光荣于2011年在扑灭森林火灾中牺牲,被评定为烈士。谢来发鼓励黄玉梅积极面对生活,努力把子女培养成才。残疾人周有姜在部队服役期间因长期从事开采专业,被检查出二期矽肺。谢来发叮嘱其保重身体,相信在党和政府的关心和帮助下,日子一定会越过越好。慰问中,谢来发强调,老战士、老党员、烈士遗属、残疾人为国家的建设和发展作出了重大贡献。相关部门要把他们的冷暖记在心上,切实帮助他们解决生活中遇到的问题和困难,让他们共享经济社会发展的成果。

谢来发还前往澳蓝特实业有限公司,现场就企业安全生产工作进行了督导。他要求,要时刻绷紧安全生产之弦,全面落实企业主体责任,建立全员安全生产责任制,将责任落实到每个岗位、每个员工,营造安全生产的浓厚氛围。针对近期我市长时间天干物燥、森林火险等级持续升高的状况,谢来发强调,要按照省、市部署和要求,进一步强化宣传教育、火源管理、应急处置,做到教育在先、警示在先、防范在先,全力确保森林防火安全,确保节日欢乐祥和、社会和谐稳定。(稿件原载于2019年9月28日《上饶日报》)

东阳乡举行庆祝中华人民共和国成立七十周年系列活动

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:瓜果飘香庆丰收,欢歌踏舞迎国庆。9月27日,东阳乡管村红旗招展,锣鼓喧天,处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。由上饶市政府办公室、上饶旅游发展集团、广丰区委宣传部指导,广丰区东阳乡党委政府主办的“壮丽七十年,奋进新时代——庆祝中华人民共和国成立七十周年”系列活动在此隆重举行。

市委常委、副市长雷平,市政府副秘书长、办公室主任方建军,市政府副秘书长方鉴煌、周晓和上旅集团副总经理刘红火等出席开幕式。区委常委、宣传部长周菊梅为开幕式致辞,副区长王斐主持开幕式。

周菊梅在开幕致辞中指出,近年来,区委、区政府深入贯彻落实中央及省市的部署要求,始终把“三农”工作作为重中之重,以增加农民收入为核心,以实施乡村振兴为抓手,以高质量发展为主线,大力发展果茶蔬等富民产业,全力促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,农民群众过上了与时代同步的美好生活。今天,我们以节为媒,庆丰收、话团圆、感党恩,要不忘初心、牢记使命,带着强烈的“三农”情怀和责任担当,共同描绘广丰农业农村美好新画卷,共同祝愿我们伟大的祖国五谷丰登、国泰民安、繁荣昌盛。

雷平宣布活动正式开幕。随后,举行了精彩的文艺汇演。《欢天喜地》气势如虹的锣鼓声中拉开了汇演的



文艺汇演现场。潘栋/摄

帷幕,高亢激昂、铿锵有力的锣鼓声瞬间点燃了现场的气氛;党员干部集体朗诵的《可爱的中国》则气势磅礴、荡气回肠,表达了对祖国母亲的热爱和对革命先烈的缅怀之情;《新时代农民舞台SHOW》上,“农民时装表演队”的男女老少们扛上锄头、扫帚,穿上自己设计的蔬菜时装、水果时装等原生态创意服饰,在舞台上走秀,展示别样“时装”的独特魅力;情景剧《扶贫圆梦》,演绎了扶贫干部与农村留守儿童之间的动人故事,令人泪目,现场多次响起群众雷鸣般的掌声;三句半《东阳新说》,以接地气的方式,用诙谐幽默的话语,完美诠释了东阳乡的新时代新气象;《垃圾分类时尚

舞》,把垃圾分类的具体做法编成歌词,配以《燃烧我的卡路里》的旋律,让大家在舞蹈中的快乐中加深了对垃圾分类的了解,非常地“走心”。此外,歌伴舞《祖国颂》、《祝福祖国视频》等节目,也生动、形象、直观地展示农民群众积极向上的精神风貌,体现了农民群众“迎国庆,庆丰收”的喜悦与幸福。最后,文艺汇演在《我和我的祖国》全场大合唱中落下帷幕,用歌声表达对祖国的无限热爱,礼赞伟大的祖国。在活动过程中,东阳乡党委政府还为党员干部们颁发了党员先锋奖和脱贫攻坚先进个人奖。

活动当天,村民们不仅将丰收来的辣椒、玉米、南瓜、(下转3版)

区领导集中学习交流研讨会召开

谭赣明主持 龚生辉史海辉到会指导



本报讯 记者曾萍艳报道:为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月29日下午,我区在区委常委会议室举行了区领导集中学习交流研讨会,围绕“党的政治建设、全面从严治党”主题进行集中学习交流研讨。区委书记谭赣明主持研讨会。省委巡回指导组领导、省人大常委会办公厅老干部处副处长龚生辉,市第二指导组组长史海辉到会指导;区四套班子领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要负责人参加研讨会。

会议指出,习近平总书记“不

忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上指出开展主题教育,就是要坚持学思用贯通、知信行统一,推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,真正做到“不忘初心、牢记使命”,落实“守初心、担使命,找差距、抓落实”的主题教育总要求。我区前期的主题教育学习很认真、很到位,做到了扎扎实实读原著学原文悟原理。

会议强调,开展主题教育的关键点是要按照习近平总书记“四个对照”和“四个找一找”要求,采取自己找、群众提、集体议、上级点等方式,广泛听取意见,把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,紧密结合思想和工作实际,既谈认识、谈体会,更要查问题、找不足,为下一阶段的主题教育调研提供有力依据;要在不断前进的道路中,审视内心,回头思考“从政初心是什么”,要体

现党员干部自身价值,严明政治纪律,结合工作、结合思想,提出有效问题,推动广丰经济社会发展、党风廉政建设和作风建设迈上新台阶。

谭赣明、郑华森、齐忠有、管宜生、鄢翔高、周菊梅、凌目新、肖连华、郑明海、廖文华先后作研讨交流发言。

据悉,我区在省委、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议之后,紧接着召开了全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署会议,并举办了为期3天的区委常委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班暨科级领导干部大学习大培训会,区四套班子成员赴铜钹山开展红色传统教育活动。近日,我区又围绕“党的政治建设、全面从严治党、理想信念、宗旨性质、担当作为”等5个专题开展集中学习交流研讨。

本报讯 周柔奎报道:9月28日下午,区委副书记、区长郑华森现场调度创国卫工作,查看工地扬尘、道路扬尘以及环境卫生治理情况,对存在的问题进行督导,研究加快推进整治工作。区委副书记齐忠有、副区长张军华陪同,区政府办、住建局、城管局、城管执法大队、交警大队等单位负责人陪同。

郑华森一行先后检查了贞白中学旁的弃土点,辉腾路、金圣路等项目,实地了解工程推进过程中的施工扬尘治理措施,督促落实喷淋、喷雾、裸露渣土覆盖、车辆冲洗、环保监控等扬尘防治举措。

就如何抓好扬尘治理工作,郑华森强调:一要进一步加密道路的清洗清扫的频次,实现全天候保洁;二要进一步规范建筑工地的管理,充分发挥冲洗平台的清洗作用,对破损的清洗平台要及时整修到位,配好高压冲洗水枪,确保进出车辆清洗到位;三要进一步做好弃土点的除尘工作,进出弃土点路口要硬化到位,填好土方的场地要按标准整平并用绿网覆盖到位,同时要加大巡查检查执法力度,对不按规定的行为惩处打击到位。

郑华森现场调度创国卫工作